### 全新天籁 · 公爵、北京现代名图、新福瑞迪同天登场

# 多款新车在我市开售

本报讯 (记者 董文俊)11月23日, 借广州车展东风,多款新车信阳上市发布 会同期举行,全新一代天籁,公爵、北京现 代名图、东风悦达起亚新福瑞迪、广汽丰 田致炫分别以不同形式揭开了上市序幕。 上周,别克全新君威、君威GS,一汽丰田威 驰等新车也与信阳消费者见面,这标志着 多款新车在信阳已经开始接受预订和销

#### 天籁·公爵:中高级车市进入"L"时代

近年来,中国汽车市场上的"两代同 堂"局面颇为风行,新旧车型基本以高低价 格搭配的方式征战市场。新世代天籁与全 新一代天籁·公爵的组合,则有望改变这种

一直以来,天籁的舒适性有口皆碑。以 舒适为基础,新世代天籁和全新一代天籁• 公爵针对不同消费人群带来不同的价值选 择——新世代天籁以出众的操控性满足消 费者对时尚动感的需求;而全新一代天籁: 公爵将以加长车身和豪华配置满足消费者 对尊贵享受的需求,为消费者带来最为出众 的豪华体验。可以说,两款车型以"价值原 则"实现了创新并行,可谓是实实在在的"两 强同堂"。

对此, 东风日产乘用车公司副总经理 任勇表示:"全新一代天籁·公爵集超长轴 距(2900mm)和豪华驾乘享受于一体,是中 高级车市场上独一无二的豪华车型。因为 产品的加长,全新一代天籁,公爵将会为消 费者带来更为尊贵的豪华体验。我们相信, 全新一代天籁,公爵的推出,将改变中高级 车市现在盛行的'两代同堂'局面,转而成 为'两强同堂',中高级车市的'L'(Long、



图为新福瑞迪上市发布会现场,调酒师 正在精彩表演。 曹政摄

Luxury=加长、豪华)时代由全新一代天籁· 公爵正式开启。"

#### 名图:重塑中高级车黄金价值

作为一款"驱动新时代的中高级座 驾",名图的品牌力极为出众,以"领潮流、 领价值、领舒适"的三大本领,凸显"新时 代、新价值、新责任"的核心概念。

与享誉北美的第八代索纳塔有所不 同, 名图的外观风格延续了现代汽车最新 的"风暴前沿"设计理念,融合了世界著名 汽车设计大师、现代汽车集团首席设计总 监彼得·希瑞尔的全新设计理念,大气稳重 又不失动感,欧式风情更加浓郁。名图用简 洁的线条勾勒出从容淡定的气质, 紧随潮 流却低调不张扬,与当下至简主义设计的 时尚风潮相吻合,以魅力大气的外观引领

名图是继第八代索纳塔上市两年大获 全胜之后,北京现代推出的又一款重量级 中高级车型,也是北京现代在2013"品牌元 年"年末,为中高级车市场带来的精品诚意 之作。名图上市后,标志着北京现代在中高 级车市场将拥有"双核动力",与第八代索 纳塔一同构成北京现代的中高级车"双子 星",这也是自2010年来北京现代坚决推行 "D+S"(中高级车+SUV车型) 战略规划的 又一枚硕果。

#### 新福瑞迪:人性化升级让爱传递

在"Design KIA"理念指导下,新福瑞 迪外观进行了大幅改变和升级,给人更加 动感、新锐的视觉印象。

在重新设计的前脸部,新的蜂窝中网 传承起亚家族式虎啸设计, 两端的镀铬边



图为广汽丰田新致炫。 中鑫 摄



图为嘉宾为名 图揭开红盖头。 邓 燕 摄

图为全新一代

天籁·公爵信阳上

曹政摄

市发布会现场。

缘与引擎盖线条浑然一体, 朝两侧延伸至 A柱,视觉感受动感、流畅;前大灯全新适 用LED日间行车灯,随车自动开启。

新福瑞迪全系标配发动机电子防盗,全 新搭载VDC车身动态稳定系统及ECM集成 倒车影像,同时还增加了方向盘换挡拨片、 MDPS电动助力转向等高科技配置,为全家 的移动生活增添更多智能、精彩的元素。而 新增的1.6 DLX A/T及1.6 Premium MT版 本,也为家庭用户带来了更多超值选择。

作为东风悦达·起亚"DESIGN KIA" 革新的起点,福瑞迪既开启了企业独特的 品牌设计风格,同时也代表了企业精品造 车理念被正式提出。凭借领先的理念和实 力,上市四年累计销量达近40万,它的出现 为中国千万家庭带来了精彩改变。如今,新 福瑞迪为爱而生,焕新上市,明年的目标销 量定在10万台以上。凭借人性化的升级,它 将更好地呵护家人,让爱随时传递。

#### 广汽丰田致炫:成就年轻人的汽车梦

11月20日,广汽丰田"Startime星主角,

新时代"致炫价格发布会在广州隆重举行。 丰田首款"专为中国市场量身打造"的"跨级 时尚大两厢"致炫。

作为广汽丰田战略性重点车型,致炫 拉升了两厢小车在外观、空间、动力、油耗 和配置上的高品质档次, 却将价格卡位到 让年轻人倍感亲切的水平,这种高"质价比", 已经悄然成为小型车市场新的标准和门 槛。致炫在空间上具有跨级优势:4115× 1700×1495mm的宽大车身尺寸,长达 2550mm的轴距,326L的宽大行李箱空间, 其整体空间已跃升至A级车水准。

致炫采用了丰田全新"NR发动机+i-Super变速器"动力系统。得益于NR发动机 "三高、四轻、五低"优势以及与"i-Super变 速器"的完美匹配,该动力系统能为用户带 来"超强动力、超低油耗、超级平顺、非凡可 靠"等驾乘享受。

致炫全系标配ABS防抱死制动系统。 EBD电子制动力分配系统、BA刹车辅助系 统、全车三点式安全带等丰富的安全配置, 进一步夯实了致炫的强大产品吸引力。

# 传祺车的性能令车主惊叹

#### 广汽传祺骏海店试驾活动折服车迷

本报讯 (实习生 崔 丽)11 月24日上午,信阳市迎宾大道汽 车交易市场内空阔的场地上,一 场惊险刺激的新车试驾在此激情 上演。广汽传祺信阳骏海4S店提 供的商品车、传祺轿车、SUV三款 车型在弯道上表现出的卓越性能 令信阳车迷啧啧称赞。

本次试驾活动是广汽传媒在 全国举办的试驾选拔赛之一,各地 的选手经选拔可参加在哈尔滨举 办的总决赛(雪地试驾)。这次试驾 内容有弯道极速快驾、直线漂移、 倒车漂移、急加速、急停车、对比试

驾等。经过现场几十位信阳车迷的 试驾,大家对传祺的操控性,底盘 扎实性,动力性能,防侧倾设计等 给予高度评价。许多车迷试驾后 说:"没想到国产车传祺的质量已 经达到这么高的水准。"

传祺是广汽集团中高级系列 轿车之一,该系列车型传承了欧 洲高端品牌在操控性、舒适性和 主动安全性等方面的优秀基因: 采用世界先进的成熟底盘平台和 动力总成技术。一辆价格12万的 传祺车有价格20万甚至30万的车 的配置和性能。

后"惠"无期

## 感恩巨惠

即将到来。广汽本田信诚店为答 谢新老客户的关怀与支持,将在 28日举行感恩大回馈。活动当天 推出部分广本车型6万包牌开回 家,特价车型最高可享7.5折。

广本车主来4S店可享受冬季 用车专项免费检测活动,还能享受 价值120元暖风系统免费清洗杀菌 一次,且维修保养均有优惠,看车 还可参与抽奖,100%中奖。

广汽本田第九代雅阁搭载全 球十佳发动机。这款获得佳誉的新 开发的2.4L汽油发动机采用了 Honda独创的VTEC+VTC技术与全 新的缸内直喷系统,在大幅度提高 燃油效率的同时,通过降低摩擦, 使燃油经济性提高13%,最大扭矩 提高8%,最后获得最大功率137kW/ 6400rpm, 最大扭矩 243N·m/ 3900rpm的优异动力表现。

(杨 洛)



11月23日,宝马汽车"欢乐家庭日"活动在信阳宝莲常4S店温情呈 现,来自宝马客户的孩子和幼儿园的小朋友共同开启悦之旅。本次活动 设置了交通安全欢乐课堂、小小涂鸦、BMW最靓小车模、创意绘画秀等 环节。图为小朋友们正在专心绘画。



#### 地址:信阳市312国道银钱加油站对面 销售热线:6755555 信阳威通专营店



し服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

MARCH玛验 QUEST #±

TEANA 天新 SYLPHY 轩逸 SUNNY 闷光 LIVINA 獨成 TIIDA 骐达 X-TRAIL 奇骏 **PATROL** 途乐

QASHQAI進客 370Z

**MURANO** 模 ≝ NISSAN GT-R 东风日产



+ + ...

启辰R50X跨界登场!现在订购,只需**7.98万元起**。 直通浙江卫视《我爱记歌词》分站赛火热进行中,详情请咨询启辰专营店。

启辰 来自东风日产

启辰 D50 高品质宽适轿车 启辰 R50 高品质型动两厢车 启辰 R50X 跨界全能两厢车

• •